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. Mr. X-nek 200 000 sz4l haja volt, amikor a lakatlan szigetre vet6dott, és minden egyes hajszalanak

hossza éppen 5cm volt. A hajszalak naponta 0,5 mm-et néttek, de Mr. X nem vagott hajat,
mert nem volt hozza megfelel§ eszkoze, raadéasul dgyis kihullott minden nap 50 szél haja, melyek
sajnilatos moédon nem poétlodtak. Hény nap milva érte el Mr. X fején a hajszélak hosszanak
Osszege a maximuméat? (20 pont)

. 100 egymaést kdvets pozitiv egész szam négyzetének Osszege megegyezik az Gket kdvets 99 pozitiv

egész négyzetének Osszegével. Meghatarozandé ezen 199 szam legnagyobbika. (25 pont)

Egy majdnem szabélyos H haromszog szogeinek nagysiga 59,99°, 60° és 60,01°. Legyen Hi a
H talpponti haromszoge, H2 a H; talpponti haromszoge, és igy tovabb. Melyik a legkisebb n,
melyre a H, haromszog tompaszogii? (25 pont)

Egy derékszogt haromszog befogoi egymést kovets egész szamok, atfogdja pedig 5-nél nagyobb
egész szam. Mekkora a haromszog keriiletének legkisebb lehetséges értéke? (25 pont)

Egy gyarban megfigyelték, hogy a munkésok érankénti teljesitménye ardnyos a napi alvasmennyi-
ségiikk négyzetével. Hany o6rat aludjanak a munkasok egy nap, hogy maximalis legyen a gyar
termelése? (A munkasok a nap minden pillanatdban alszanak vagy dolgoznak.) (25 pont)

Két szabalyos dobdkockara matricaként vannak felragasztva a szamok 1-t6] 6-ig. A két kockéan
1évE 12 szammatricat levessziik, berakjuk egy zsakba, majd egyesével kihtizva Sket véletlenszertien
visszaragasztjuk ket a két kocka lapjaira dgy, hogy minden lapra egy szam jusson. Ezutan
dobunk a két kockaval, és a kapott két szamot Osszeadjuk. Mekkora az esély arra, hogy az
eredmény 7 lesz? (30 pont)

Jelole A az egységnyi élhosszisagu szabalyos tetraéder térfogatat. Jelolje B az egységnyi él-
hosszisagu szabalyos oktaéder térfogatat. Hatarozd meg az A/B aranyt. A valasz a kapott tort
legegyszertibb alakjaban a szamlalé és a nevezd Osszege. (30 pont)

P, q és r olyan primek, melyekre 5 < p < ¢ < r. Mennyi a harom prim szorzata, ha tudjuk, hogy

2% —r? > 49 és 2¢> — r? < 1937 (30 pont)
Hatarozzuk meg azon x irracionalis szamok négyzeteinek osszegét, melyekre 22 + 2z és x3 — 6x
is raciondlis szam. (30 pont)
Jelolje a 322 + ax 4+ b = 0 egyenlet gySkeit 1 és xo. Az f(x) = gii‘% linearis tortfiiggvénynek az
x1, T2 helyen felvett értékeit jelélje y; és yo. Hatarozd meg a® + b? értékét, ha y; és yo kielégiti
a Ty? — 5y — 11 = 0 egyenletet. (35 pont)
Ismert, hogy ha n > k, akkor az P, x(z) = (2" —1)(2" "1 —1)-...- (2" %! —1) polinom maradék
nélkiil oszthaté az Py(z) = (#F —1)- (¥~ —1)-.... (x — 1) polinommal. Jeldlje a hanyadosként
kapott polinomot @y, (x). Meghatarozand6 Q195(1) értéke. (35 pont)

Felvesziink a sikon 1000 altalanos helyzeti egyenest (semelyik hdrom nem megy at egy ponton
és semelyik kett6 nem parhuzamos). Az egyenesek tartomanyokra osztjak a sikot. Mennyi a

keletkezd haromszogek legkisebb lehetséges szama? (35 pont)
Az xg,21,...,T5000 egész szamokra teljesiil, hogy :U,LQ =14 z;9x;—1 (i = 0,1,...,5000, az
indexeket modulo 5001 értve). Mennyi x% +a? 4+ 95%000 legnagyobb lehetséges értéke?

(40 pont)

Az ABCDEFGH koérbe irhato nyoleszoghen AB = BC = CD = DE =1 ¢é EF = FG =
GH = HA = 3. Vegyiik azt a négyzetet, melynek beirt kore megegyezik a nyolcszog koriilirt
korével. Mekkora a négyzet és a nyolcszog teriiletének kiillonbsége? (40 pont)
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Az ABCD tetraéder ABC és ABD lapjai derékszoget zarnak be, és ugyanez teljesiil az AC'D
és BCD lapokra is. Az ABC és ABD lapok teriilete 10, illetve 11 teriiletegység. A tetraéder
lapjainak teriilete négy kiillonb6z§ egész szam. Mekkora a tetraéder felszine? (40 pont)

Legyen N egy négyzet alaka tartomény, és n > 4 egész szam. A négyzet belsejében 1évg X
pontot n-edelé pontnak nevezziik, ha a pontbdl lehet n darab félegyenest inditani gy, hogy azok
n darab egyforma teriiletd haromszogre osszék a négyzetet. Héany olyan pont van a négyzet

belsejében, amely 100-adold, de nem 60-adol6? (45 pont)
Definidljuk az a,, sorozatot a kovetkezsd médon: a1 = \/ﬁ, tovabba an4+1 = V3an—1 Mennyi a
sorozat 10. tagjanak 10. hatvanya? A valasz a kapott tort legegyszertibb alakjaban a szamléalo
és a nevezs Osszege. (45 pont)

Jelolje o az 23 — 322 4+ 1 = 0 egyenlet legnagyobb valos gyokét. Mennyi o214 egészrészének 17-es

maradéka? (45 pont)

Tegyiik fel, hogy egy 10 pontu graf éleit ki lehet szinezni két szinnel Ggy, hogy a graf ne tartal-
magzzon egyszind haromszoget. Legfeljebb hany éle lehet a grafnak?

(50 pont)

Az ABCD egységnyi oldalu négyzet belsejében valasztunk egy P és egy () pontot. Szamitsuk ki
a kovetkezd kifejezés legkisebb lehetséges értékét.

[13(PA + QC) + 14PQ + 15(PB + QD)]?

(50 pont)



